Chaque pdle a un
ensemble complet de

L’interphase

Les centrioles
forment les fibres

Les fibres fusoriales
tirent les

chromosomes fusoriales & bougent chromosomes a
vers péles doubles brins vers le
centre
@m
L’étape la plus P e
’ . Aot
L’anaphase longue La prophase La métaphase VAN RN
o 7 1 Y
oy b e |l
VAN
g
Iy /f]j? RN /f# @ .H\\\
i N i _,."e /-"':,"'“::"‘n “.._‘ B
Y g i;; B Ge= NN Le nucléole & la | ’
| =T rr | A5 | | membrane nucléaire Produit 2 cellules La télophase
i W s = ] | i / | . .
T AN = disparaissent soeurs
\ o, e
N, S T ™
= . /
: qQ - P

© Olivia Roch. 2019 """




/'-' — _-H'\ _.-"-.---- -
.";/ ._-'I. ;!I\\ ;_.-"'f ﬂ \"-\.
: e 7 ] . y
La cellule se grandit | Les chromosomes en f/’ = | |Les centromeres sont | | 2
, . . . . | I : /! . .
& ADN se réplique brins singuliers [ % brisés | e
bougent vers les B &=/ \ )
A \.:\‘\ .--"if' I"-»\ .-')'
poles N o 0

© Olivia Roch. 2019 """



